



Ассоциация Русских Уборочных Компаний

125009, Москва, Б. Дмитровка, д.15,
Тел./факс(495) 411-56-45
e-mail: aruk-maria@mail.ru, ovgoryach@mail.ru,
ИНН/КПП 772222679/772201001

Исх. № 33
От 13.11.2012

Министру обороны
Российской Федерации
Шойгу С.К.

Уважаемый Сергей Кужугетович!

Считаю необходимым обратиться к Вам от лица коллективов клининговых компаний, работающих в рамках Государственного контракта № 3-КЛ от 1 октября 2011 года по санитарному содержанию объектов казарменно-жилищного фонда военных городков Министерства обороны Российской Федерации и фондов, используемых в интересах Министерства обороны Российской Федерации (далее МО РФ), и доложить о сложившемся положении.

Контракт находится под угрозой остановки оказания услуг. В сентябре 2011 года компания «Ротекс» в аналогичной ситуации прекратила обслуживание всех объектов МО РФ на территории центральной части России, Урала, Сибири, Дальнего Востока.

На сегодняшний день практически у всех подрядчиков сложилось критическое финансовое положение, и, как следствие, задерживается выплата заработной платы персоналу за июль-сентябрь 2012 года. Объем оказанных услуг подтверждается актами, подписанными командирами частей и руководителями территориальных отделений ОАО «Славянка», однако деньги на выплату заработной платы рабочим подрядчики получить не могут.

Введение аутсорсинга клининговой деятельности в МО РФ является сложнейшей задачей, но при всех возникающих проблемах не должны страдать люди.

На сегодняшний день генеральный подрядчик МО РФ ОАО «Славянка» произвел оплату менее чем 50% от объема оказанных подрядчиками услуг за весь период действия договора. Мы неоднократно обращались в ОАО «Славянка» с просьбами стабилизировать финансирование, в июле 2012 года было направлено письмо Министру обороны РФ, нам гарантировали погашение задолженности, однако к октябрю 2012 года ситуация даже ухудшилась. Например, подрядчики, работающие на территории центральной

части РФ за сентябрь 2012 года получили оплату в октябре только за 15% от объема выполненных работ, за август – 25%. Работы компаний, оказывающих услуги на территории Сибири и Дальнего Востока были оплачены в размере 25-35%, в остальных регионах ситуация аналогичная.

Указанное положение сложилось ввиду инерционной работы центрального аппарата МО РФ, в частности финансового департамента, и безусловно сложной схемы подтверждения оказания услуг по контракту. Первые акты за услуги, оказанные в октябре 2011 года, были подтверждены территориальными финансовыми органами только через 8 месяцев после начала работ – в мае 2012 года. Авансирование, предусмотренное контрактом № 3-КЛ, в размере до 30% от суммы контракта, подрядчики в 2012 не получили. ОАО «Славянка» пытается частично решить проблему путем замены подрядчиков на новых, не накопивших задолженностей.

Понимая недопустимость остановки оказания услуг на объектах МО РФ, компании-исполнители прилагают все усилия для продолжения работы, однако не могут провести нормальную подготовку и организацию работы в зимний период. Более того, в настоящее время многие соисполнители находятся в ситуации, когда не имеют возможности полноценно организовать выход сотрудников на работу. При этом, работники, не имея представления о масштабах и причинах возникшей проблемы (общая задолженность достигла 2,5-3 млрд рублей), вынуждены обращаться в суды, прокуратуру и трудовую инспекцию относительно нарушения их прав в рамках трудового законодательства.

Без заработной платы остаются более 40 тысяч человек по всей стране, для некоторых из них это единственный источник дохода.

Многотысячный коллектив работников клининговых компаний, оказавшихся в этой сложнейшей ситуации, просит Вашей поддержки и, зная как высок Ваш авторитет у простых людей, надеется на скорейшее разрешение данного вопроса.

С уважением,
Президент Ассоциации
Русских уборочных компаний



Ю.В. Рябичев